L0 5_pualaall
s oY) galll g Asa gl cilileaal) —
: (Gross Domestic Product GDP ) Alaa¥) Asall zilil) —
agand) JA13 Lgalih o (g gl cilasidy ghod gpand 4l Aall GDP (s (laall gilily ausy
MUJ&UGJ&WMAJDJHMAWM@\PJ‘

PR i gSal) el Maa) Aaal) i) uld Ales o (G Laa Badlyg
A8 gl dagdl) —

Al clasdl) g atad -

A8 aal) agasl) -

(Ad) Aah 3 sl -

:%@ﬂ\ m‘ -1

Lalai®y) cleUall) calida 8 Cledddl g aludl (e dgaaa i dae U aaina of B galai®y) LLEW o oy

ol laa g Cua e alids ) g

HMJWM\u\anme&MMﬁf\ - Lg.l.hyul.g.d\ uh&\;éd‘&@mulﬁdlﬁ

Ban oS aadiud LS ) ALl A 0985 O (S Money g8l ¢ Ao ¢y gailaBY) (385 (AlSdal) oda uk.
40l claadd) g aludl <8 (Market Value) 48 gud) daddl) ciludialy dlld g ¢oabai®y) Jlddll (ulal 4S jidia

AU Adlaal) PIA e Al mua g ¢Sy Eua -

Q P = Market Value -

cilasddl g adud) (e £ 58 oY daiial il 1 Q -

L@ ) A cilasdd) g aldl (e Sl o3a L gL ) Jladd) 2 P-

: Final Goods 4slg adud) — 2
A e B il ARy yhay ALY Clabial) L) (i Al Ll pdy ¢ eSigiaall a gl AN Cleaddl g alud) Al 4
e e g sl 138  Dlgialy ilad) £ URRY g8 il B L LgENA 5 0 g SALY B gl ¢ udlall il pdial)

: Intermediate Goods dasu gl pludl — 3

dalu zUY) A Inputs cOiae gl gL pains (5 A SLal Lgaddind! dima blida ddaud gy Lgalil) ol A Al &
(5ead) Cpadalls 3 pdilee Ay jhy AgiaN) cilabial) audi ¥ dasu gl adudld . Outputs s A1 4l daad

On B ol 13 aadicg o3 ga Jlee) pUsS Qillal) B . (Bidd o ApdaY)) alAN selall o (Gl @ ogeiall (LAY
o)



: ( Double-counting Error ) cluall )33 Uad 4184 - 4

A B ey Aas g daduS 5 e (i o queaial L ¢ AlaaY) sl il ilua 8 ddas gl aledl dad cudial 13)
psduai 8 cuulyg « ( Double Counting Error) cilual) ) ga) Uady ltd Gijay g . 43igdl) dald) dad (ya 5 Jas
AdRSS 3ed Lay AlaaY) o) milll) Ao

&A_
AN dala g YT cJaBd Baal g dala L) B daliall Al ASLOLSe) S Qamadly a gy slat) Ll Adi (i
P (Aaki Bas g () galy Aaddl) ) AU Jal jally Gz Ales paia Al o208

B R e g

| | |

20 15 10

AR ) b e ) dad pan ALY a3
45=20+15+10

sUail) (e £ 531 o2a uiaily . (i pa e ST Al Gleaay o ¢ laaad) aai Uad L Liadg 88 sl o2a b (4SS
L) sl il ilua tie 4l adud) Z U Jal ja B ADIA Adas ol aledl) ad Sadid ;e AN




Double-counting Error ciuall z) 933 Uad dl<iia
ridage gl Claiiall ad dadiad gy o AN LA (o Juala b b Lad

s il cladial) A8y e —

pda B dla ja JAT (988 A (ki aa g ¢oaly 20) Al 48 gl dagdll jliie) Jash & 4uilgdl) cilaital) 48y 4 gLl
Zun g Jia Lal (Al Al

: Value Added 48Liaall dadll 48y — &
dagdl) araai o Cua ((Value Added) dilaal) dadl) 48y o aladic) IS U (e cbual) 71933 Uad 8 £ gl uiadl

A Aasu g alud) e Abliaal) Lllaa¥) Aadill s .z L) Jal e (e Aaja S B (as gl aded) dad — LYY dagd) diLaal
Al dalud) dad

t AU JUal B el gadl) Ao elldg Aliia Jal e ADE LY Lalidy) dlead) anedi oty cigluly) 13¢d W

(Aaiitang oell0 ZUN) Aed ) mall) Aol ) Aa ja -

(AaiiBang el 15 ZUN) Aed ) mall) Gada Ada pa -

(A Bang Geal 20 FUN) dad ) A deliva Aa ja -

P Aalaal) aladiialy Ada ja oY d8laall dalll Clua (b (gl Alliuia Ja) jall 03 (e Ada ya JS ¢ Uie) 138
U g adud) dad — LN Ao = ddliaal 4ol

Ay Aaadl) o Juaad ABUAY Jal jall o Aslaall oda gadaly
ki saag sls 10 = 0 — 10 = A A
Laaitang el 5 =10 — 15 = 400N A
Laiidaag el 5 =15 - 20 = 4 Ada

20=5+5+10 t AU il o Adlaqy) dlaal) daddl) o Jgpanll oS ol (1a

LLa dad ool A Aol bl o Juaadi A (Aliaal) dadll o Al cilaiiall) A8y hal) CABA) Laga 482
.‘_5.11.\433\1\



(AN g ZUBM g A gdasl —

Dl ADlg ciloUad day ) zigai -

glUady Cpaiia pUad ;e llad ) A8iLud) 3 palaall (& olicyd o3 3 gailly 450 a8 6l L8 ASYI g g oz dgaill 138 duiny
o Adla g8 g8L Y lilal) pUlabl) aBi gl A oY I ¢ (laddll g add) gy gUN) Jal oo Goms 1 0Bg g ¢ aSlgina
b aga Ut agd (AU pUERY 5 dagSal) Lay Sla dgidl B LAY oSay JAA Cpe Al dpud dlia Jy JaBh DL
casSall pUARY 3o g pa 7 gida SLaBY (o Al (FAALY (pai g M L ALY

LAY Ul g asSal) e U tlad g G AT (pelUad Adlaly o ghi g (o

t AUl AN (PA e gy LaS ¢ gbead) 73 gadlly A5 e Alal) (3 gud) ABLG) NS

.MM "\JJ\}“

<) J.\L\A.“ [l
(X) (M)
AN i el [

L ) LalaBy) el (1)

lad g Gmdlial cpead (i pai g (Opaital) USS — o ¢ CpSlgtinal) g UL — :cpelad) gilud) £ gailly 43 ke

: Government Sector .l gUail) —

o assal BEN) aliyg . A Qi B LAY gk e el BLAY (5 e o B S da jh agsal) AN i
DOl

Ldes ) aied) Cings 4338 sall daglal) Lgu gl Al Cldl) ¢ gaaa a9 (Current Expenditure) g ol W) -
il dale ciladd (e Adgaiiy La Jilia (pagSall) aladl pUadl) A cplalall ool g ol g ) adas lghalid

Clelad g Nl B A daglal) Lgd pal A B8l £ gara a9 ( Investment Expenditure) s laiiud) 34N -

GUN) g agaad) 5 okl Jia Afadl) 4l o GUNIS Baea Jee e b e B3ad G o) g oy o e dile @idat ol (e
Al Lall) oy jlda pL&) e GUENY 5 daual) Ll ) g aletl) o



: Foreign Sector s il guadl -

AN allall Tlae L 365 aly ¥ ) Clasddl g alad) (e agila ) g Aad aday (assadl (Jlast) ¢ Ailad)) ALY CloUall) o g8
guad A cpailad) o 3 Bkl & Import Expenditure cajigh o GENL Cle el e £ il 13 amn Cua
allal) gUsd 0 Revenue Export (< jlall) Glas dxiiall cilasdl) g alad) ded o ¢ shaasy 4o gSal) plldy JlesY)
il g ¢« (Net Exports) i jsball Ldla ¢ (X-M) cia i gl dady e jslal) dad oo 3,40 Ao (sllayg . 2 a)
.(Balance of Trade) (5 _jaill

i ) cileUall) a0ds A (3 eu) —

1A g Al AT (Gew et g ((ladddl g aldl (gm0 g UN) palie Ggw — 1oBgu) @bl 7 gallly 4 jlia

Un gl Adlal) cilewa gall 5 Ay ol & gill) Ailall Adalugl) cilibany a g8 ) Gomd) Gl 0o B e A A Geud) —

(i) Saall cang g (@A claal) slat®y) A (il Caag o (s AY

DAY ALY () g5 ey -

ot A Equilibrium ¢ g3l aiag (38ady . il Aadlal) (g g8l) adadi Cua )8 e Al 4 g 2Lai®Y) ¢ ) 5

plad) dliaa A& ) gl bl (38ady Ladie slatdY)
S qllall = A< (aal) o ) ASH GEN) = S Jaa
A gadl) o alaidy) Qj\ﬂbﬁaﬁ‘cﬁ\ﬂgﬁ‘i\ ﬁjd\yi%g&b%@j@dﬁdmié

C+I+G+X-M=Y

) aleg D) bl o agsall 34N ¢ (G) (Ailad) pUadY 8 () paldl) Slgiud) 3uy) : (C)
gl s (M) L ciaial : (X) (Jlas¥) pUd S ) paldd) (s jlaiind) G : (1)



D laal) laal) il ubd gk -

cilidlall Ao Las A Lalai®y) 4l oo 48841 Cilagleal) g cililad) g5 lld qullaly 4883 3 ) guay (i) dles ol S
c LB e B B3 ga gall (3 gu) s LBy cileladl) Calida oy Alalal

i) Jadi Al (GDP) Alaay) Asall gl uld A Lgaladid (e gk ADG 32 ¢ dale dbuay 4 -
:&,'C\S!Z\Lé—
Gl cliles £ gana gans g ¢@gadl A Gl W A AN LS dalu IS (e Aiall ekl G pday Ay pall o3 a3

Ada DA Y g el sl gl e Juaad (A8 gad) Aol )

2006 i e
(QP) sl Ll | P (Jiple) Q (k) L
8117000 1000 8117 HE
200000 100 2000 A=
50000 10 5000 o
144000 12 12000 59gd
8511000 Ayl Al mEl)

GDP =8117%x1000+2000x100+5000x10+12000x12
GDP=8117000+ 200000+ 50000+144000=8511000

D AN 43, ha —

A8 Algdl claadl) g alad) o) pd B day ) Ciladall) AB8T La £ gana ladialy G A8y oy JlaaY) Aaal) glil) Guldy
Agalandy) e Uadl)

P AW il Ao (GDP) Aeay) sl @il o8 dua

AR gl G8) Ala + e gSall GEN) + Jlee) plhd gl + il pUadl) 545 = Aleal) Aaal) gl



GDP =C +1+ G+ (X-M) i dslaal) delua W (Lay ddle 4
DR adury @Dgiu) alud) o agsall GiN) @ (G) (Ailal) g USRY 38 ) Galdd) Sgaad) 3ay) : (C)

claygh : (M) i atal ¢ (X) (s plad 8 ) Galdl e gy : (1)

(2006) GUN 48y sy Alaa) Asal) il 12 Jia

GDP% (B Gsla) G G 4
68.2 5808 oalal) S B
16.1 1367 ol Al 5Ly By
17.5 1487 (e sSall 3Ly
-1.8 -151 i bl s
100 8511 L) )z i)




